
OBČINSKA KONFERENCA ZVEZE KOMUNISTOV

Razveseljivi
izvozni podatki

Pretekli teden so člani občinske konfe-
rence Zveze komunistov obravnavali
vrsto pomembnih zadev. Med dnigjm so
pregledali, kako v naši občini uresničuje-
mo usmeritve kadrovske politike, obrav-
navali so in dodali vrsto pripomb k
osnutku dnižbenega dogovora o spre-
memba in dopolnitvah družbenega dogo-
vora o oblikovanju in izvajanju kadrov-
ske politike na območju Ijubljanskih ob-
čin in sprejeli program idejnopolitičnega
usposabljanja komuoistov za naslednje
šolsko leto.

Komunisti so se seznanili tudi s poslo-
vanjem v 23 vzorčnih gospodarskih orga-
nizacijah združenega dela v občini. Teh
23 OZD je v letu 1980 ustvarilo 54
odstotkov družbenega proizvoda obdne.

Celotni prihodek je v obravnavanib
organizacijah, v obdobju prvih petih
mesecev v primerjavi z enaldm obdojem
lani, porasel za 41 odstotkov, ustvarjeni
dohodek pa je večji za 36,6 odstotka.

V nekaterih organizacijah je še vedno
močno zaostajanje dinamike rasti do-
hodka za rastjo celotnega prihodka. Naj-
večje zaostajanje je ugotovljeno v DO
Ljubljanske mlekarne TOZD Strojni
obrat, kjer je ustvarjeni dohodek v petib
mesecih letos še vedno tako nizek, da z
njim ne morejo pokriti vseh obveznosti
iz dohodka in osebne dohodke delavcev
in ocenjujejo izgubo v višini okoli 2 mili-
jona dinarjev. Podobna je situacija tudi v
DO SCT TOZD Opekarne, kjer pa pre-
dvidevajo, da bo že zaključek prvega
polletja pozitiven.

Razveseljivi pa so podatki, ki govore,
da se je v obravnavanih organizacijah, v

obdobju januar-maj 1981, v primerjavi z
enakiin obdbojem lani, izvoz povečal za
36 odstotkov, uvoz pa zmanjšal za 32
odstotkov. Največje povečanje izvoza je
bilo realizirano v DO IGO, v DO Phital
TOZD Zapirahia embalaža m v DO Diri-
ja-Vedrog. Največje povečanje uvaza pa
zasledimo v OO Avtomontaža TOZD
Utensilia, v DO Kolinska TOZD Vino-
cet in v DO Iskra Elektrozveze TOZD
TEI.

Še naprej pa se v organizacijah sreču-
jejo s problematiko oskrbe z repromate-
rialom, zlasti tistim iz uvoza, zaradi česar
proizvodnja ne more naraščati s takšnim
tempom, kot so v organizacijah predvi-
deli. Cene materialom in surovinam
kljub dogovorom izredno rastejo, Kkvi-
dnost v gospodarstvu se, predvsem zara-
di nespoštovanja zakona o zavarovanju
plačil, še nadalje slabša.

Poglejmo še stanje zaposlenosti in
osebnih dobodkov. V obdobju januar-
april 1981 je bilo v družbenem sektorju v
povprečju zaposlenih 17.973 delavcev ali
1,2 odstotka več kot v enakem obdobju
lani. Povprečni izplačani čisti osebni do-
hodek na zaposlenega je v prvih štirih
mesedb dosegel vrednost 11.489 din in
je za 2 9 3 odstotka večji kot v enakem
obdobju lani. Zaradi izrednega porasta
življenjskih stroškov, ki so v obdobju
januar-maj 1981, v primeijavi z enakiin
obdobjem lani, v Ljubljani porasli za
47,2 odstotka, so se realni osebni dohod-
ki zaposlenim v naši občini znižal v pov-
prečju za 12,2 odstotka.
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